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Diese Geraden verlaufen parallel zueinander:
* g, g und g, (Steigung m =3)
* g, g, undg (Steigung m=-2)

g, und g, (Steigung m =%
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Man liest die Steigungen ab und multipliziert

sie. Wenn das Produkt -1 ist, verlaufen die Gera-

den senkrecht zueinander.

a)1-1+-1

Die beiden Geraden verlaufen nicht senkrecht
zueinander.

b) -2-2%-1

Die beiden Geraden verlaufen nicht senkrecht
zueinander.

¢) -3-4=-1

Die beiden Geraden verlaufen senkrecht zuein-
ander.

d)3-(-2)=-1

Die beiden Geraden verlaufen senkrecht zuein-
ander.

g, parallel zu g, (Steigung m = %)
g, parallel zu g, (Steigung m = -4)
g, parallel zu g, (Steigung m = %)

a) h: y=-2x+3 b) h: y=-1x+2

©) h: y=4x-4 d) h: y=3x+5
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Die Geraden g, und g, verlaufen parallel zuein-
ander, denn beide haben die Steigung m = —g.

Die Gerade g, verlauft senkrecht zu g, bzw. zu

g,, denn fiir die Steigungen gilt:

3. (_&) =1

4 3/

Die Geraden g, und g, verlaufen parallel zuein-

ander, denn beide haben die Steigung m = %
Die Gerade g, verlauft senkrecht zu g, bzw. zu

g, denn fur die Steigungen gilt:
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Die Geraden A und B liegen parallel zueinander.
Die Geraden C und D verlaufen senkrecht zuei-
nander.



